
Анализ  анкет по питанию в МОУ «Райваттальская СОШ» 

Дата проведения 16.02.2022 

Школьников – 30 чел 

 

 
 

 
 

 
 

Завтракаете ли вы ежедневно 
дома?

да иногда никогда

Посещаете ли вы школьную 
столовую?

ежедневно иногда никогда

Вы покупаете в буфете 
продукцию?

да иногда никогда



 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

Нравится ли вам питание в 
школе?

да иногда нет

Сколько времени требуется 
Вам, чтобы нормально поесть 

в столовой?

15 минут 20 минут 1 час

Знакомят ли вас на уроках с 
правильным питанием?

Да нет очень редко

Вы согласны с запретом 
продавать в школьной 

столовой чипсы и газировку, …

да нет



 

Родителей -25 чел. 

1. Завтракает ли ваш ребенок перед уходом в школу? 

Всегда – 13 чел., иногда – 11 чел., никогда – 1 чел 

 

2. Ваш ребенок получает горячий завтрак в школе? 

Да – 25 чел. 

 

3. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией? 

Да – 5 чел.. редко -16 чел.,  нет – 4 чел. 

 

4. Нравится ли вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

Да – 8 чел., не всегда -16 чел.,  нет – 1 чел 

 

5. Интересовались ли вы меню школьной столовой? 

Однажды – 3 чел., редко -20 чел. , никогда – 2 чел. 

 

6. Вас устраивает меню школьной столовой? 

Да – 10 чел, не всегда – 13 чел., нет – 2 чел. 

 

7. Ваши рекомендации по организации питания: 

Блинчики со сгущенкой, солить пищу, больше мяса, больше овощей и фруктов, 

натуральные морсы. 

 

Директор Корхонен С.Ф. 

 


